P ERQZY IRON

Mbl MMPOM3BOAWMM BE3OMACHOCTb

Ilern B ochb 3aaHero kojeca KTM DUKE 125/200/250/390.

Aptukya 9006141.

OO6paLlaem Balue BHUMAHME, YTO B KOMIMAEKTE MPUCYTCTBYIOT HECKOABKO
TUMNOB OOATOB MO3ULMA 5, OTAMYAOLLMECH LLIArOM pe3bbsbl (1.25 1 1.5),
NO3TOMY AAS KPEMAEHUS KPOHLLTEMHA MEroB K MAATHUKY MCMOAb3YMTE UAU
OOAT M10x40x1.25 nAam M10x40x1.5 B 30BUCUMAMOCTU OT LLIArA pe3b0bl B
MOTOLLMKAE (ECAM NPU MOHTAXE KPOHLLTEMHA, OOAT (NO3muma 5) He
30KPYYMBAETCH, HE MPUKACABIBANTE YPEIMEPHOE YCUAME, O 3AMEHUTE HA
OOAT C ARPYTMM LLATOM PeE3bDbl M3 KOMMAEKTA).

no3nuun OBO3HAYEHUE OMUCAHME K-BO
1 9006141 2
2 rnoaHoxka 4r1s cab lMera 2
3 ller cnavigep 439 V2 Cnavigep 2
4 16 _10_13 Bryrnka 16x10x13 4
5 DIN 912 M10 x 40 --- 40S Gont M10x1,25x40 2
6 DIN 912 M8 x 40 --- 40S Gont M8 2
7 DIN 912 M10 x 60 --- 325 Gont M10x1,25x60 2

Mo Bcem BONpOCaM CBA3aHHbLIM C YCTAaHOBKOW Hallen NpoAyKLuK,

a TakK>xKe C FapaHTMﬁHbIMM O6F|38TEJ]bCTBaMVI,

obpallanteck noxanyncra Hanpamyro B ntoboe otaeneHne Crazy Iron.

KOHTaKTbl BAnXanLLnX OTA@NEHUA CMOTPUTE Ha HalleM cauTe.

www.crazyiron.ru



	Лист1
	Чертежный вид1


